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PROPENSIONE AL VIAGGIO - 2015
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MOTIVAZIONI DELLA VACANZA – 2015 (possibili più risposte)

39%

38%

31%

27%

26%

13%

12%

9%

44%

41%

31%

27%

23%

12%

12%

9%

30%

38%

31%

25%

30%

15%

9%

6%

Sole & spiaggia

VFR

Natura

Turismo urbano

Cultura

Wellness

Sport

Eventi

UE 28

25-39

+55

MILLENNIAL

 Sole & spiaggia
 VFR

 Cultura

SENIOR

 Cultura
 Attenzione al benessere

 Sole & spiaggia
 Attività sportive
 Eventi
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COSA INFLUENZA LA DECISIONE DI VIAGGIO? – 2015 (possibili più risposte)
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MODALITÀ DI PRENOTAZIONE – 2015 (possibili più risposte)

MILLENNIAL

 Canali on line (elevata preferenza 
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DOMESTICO O OUTGOING? – 2015 (possibili più risposte)

Non si evidenziano differenze 
sostanziali: i senior sembrano 
relativamente meno propensi a visitare 
Paesi UE 28, al di fuori del proprio
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